Penetutop no matematmke denbgmaH VIHHa
BnagumunposHa



13. Pewuntb ypaBHEeHMe:

27arcsin x+§ g, 3arcsin x

=31- 9arcsinx +9

27arcsin x+§ +37. 3arcsinx _ 31, garcsinx _ g — ().
33(arcsin x+§) +37. 3arcsinx —31- 32arcsinx —9=0:
33arcsin x+1 4 37. 3arcsinx —31. 32arcsinx —9 =0
3. 33arcsinx 4 37, 3arcsinx _ 31, 32arcsinx _ g — ().
BBesem 3ameHy: t = 33resinx,

3t3+37-t—31-t2—9=0; 3t3-31-t24+37-t—9=0

t=1; 3t3—-31-t24+37-t—9 t—1
3t° — 3t? 3t2 28t 49

—28t%2+37t—9
—28t% + 28t

9t -9
9t -9

0

(t —1)(3t? — 28t +9) = 0;
D
3t2 —28t+9 = 0; Z=196—27 =169

14 + 13 14 —-13 1
tl = 3 =09; tZ = _3 = §
Barcsin X =1 . 3
garcsinx — g arcs¥n X : g .

. 1 arcsinx = 2 ;
garesinx = 3 arcsin x = —1

ApkcuHycom umncna x (x € [—1;1]) HasbiBaeTca yncno us

m T
NPOMEKYTKa [— = ;] , CUHYC KOTOPOrO paBeH X

2. |arcsinx=0 x =sin0 x=0
2’ |arcsinx=—-1" |x=sin(-1)’ |x = —sin1

Orsert: {0; —sin1}



14. OcHoBaHuem nupamuabl SABC ABnaAeTcA NpaBu/ibHbIW TPEYrosibHUK, A/IMHA CTOPOHbI KOTOpPOro pasHa V3. OcHOBaHMeM BbICOTbI,
OnyLeHHOM U3 BEPLUMHDbI S, ABNAAEeTCcA ToYKa O, nexkawana BHyTpu TpeyronbHuka ABC. PacctoaHue ot Touku O ao cropoHbl AC paBHo 1.

CuHycyrna OBA otHOcUTCcA K cuHycy yna OBC kak 2: 1. Naowaab rpaHu SAB paBHa \/;.
a) JloKakuTe, 4To nNiowaab rpaHm SAB OTHOCUTCA K N/IOWaAM ee NPoeKLuMM Ha ocHoBaHue Kak V10: 1.

6) Hangute o6bem Nnupamuabl.

a) Haigem nnowaapb TpeyronbHuka AOB.
sina = 2 sin 8 (NO YCNOBUIO).

SaaoB = %'AB *BO - sina; Sagoc = % BC - BO - sin f3;
S sina
24408 _ Saoce = 3SaBoc = Saasc —Saaoc

—— =2; Sanos = 2SsBoc;
Sapoc  Sinf

1 1 V3
SAA0C=E°AC°0K=E°\/§'1=7; OTBET._S
s 3V3 _3V3 V3 3
AABC = — AOCB =~ — & = —.
4 4 2 4 5
_ 2 V3 3 SASAB__Ezﬁ.i=\/ﬁ
SAAOB_?SAOCB =§.T:?_ Saaos V3 V6 V3 1
6

6) Hangem BbICOTY NnpamMuabl.
OL 1 AB (no NnoCTpoeHuto), SL L AB (No TeopemMe O Tpex nepneHankynsapax)

SO = SL - sin(2SLO) (£SLO) Saaop _ 1 in(£SLO) = |1 ( )2 S sL=
= + SIn , COS === = SIn = —_ —] = —. = = = ;
/o Sasap V10 vio/ V10 AB V3 3
10 3 1 1 3V3 V3
3 SO =———=1; V=c-Spupc S0 == —1=—
3 V10 3 4 4



15. Pewunte HepaBeHCTBO

(1- ;) logis_s2x4 < 1.

Hanpgem O[13: 13-3:2*¥>0,
13-3-2**1’

13 13
X —_— —_—
{2 <3; {x<log23;

2* £ 4 X # 2

( x) log, 4

2

. <1
log,(13 — 3 -2%)

X
(1 _E) Tog,(13-3.29) =

1;

2—x
<
log,(13 — 3 -2%)

1;

2—x
log,(13 — 3 - 2%)

1<0;

2 —x—log2(13—3-2")<
log,(13 — 3 2%) -

’

Hangem kopHu uncnutens: 2 — x — log,(13 —3:2%) =0

2 —x=1log,(13 - 3-2%);

4
227% =13 -3.2% 3.2¥422%-13=0; 3:2%+53;-13=0;

2x
3:22%—-13.2%+4=0.
Beegem 3ameHy: 2 = t,t > 0: 3-t?—13-t+4=0.
13+V169-48 _13+11 _ =~ _13-11 1
tl = 6 - 6 - ’ 2 - 6 31
O6paTtHada 3ameHa : |2* =4 x=2
1. .
2x=—' = =’
3 X log23
2—0-1log,(13—-3-2°
Hangem KopHu x =0: ga( ) <
log,(13 —3-29)
£ _ —
' \ \ >
1 13
logzg 2 log, — x

3

Orsert: [log, %; 2)U (2; log, 13—3)

0



16. OKPY>XHOCTb € leHTpom O, Kacaetca ocHoBaHui BC n AD v 60KoBo# ctTopoHbl AB Tpaneuun ABCD. OKpY»HOCTb C
ueHTpom O, Kacaetca ctopoH BC,CD v AD. U3BecTHO, 4to AB = 30, BC = 24,CD = 50,AD = 74.

a) Jokaxkute, uto npamana 0, 0, napannenbHa ocHoBaHuAM Tpaneuuun ABCD.

6) Haingute 0, 0-.

a) Touka O; — To4Ka nepeceyeHuns buccektpucyrnos ABC u BAD

BO,; 1 A0, (no cBOMCTBY BUCCEKTPUC YIMOB, NpUnexalmx K
GOKOBOW CTOPOHE Tpaneuun)

0;M — mepmaHa npamoyronbHoro TpeyronbHuka A0, B

0:M = MB = MAnNO CBOUCTBY MeJuaHbl NPAMOYroSfibHOro TpeyrorbHMKa)
ABO;M pasHobeapeHHbli = £LMB0, = £M0,B;
£MBO, = £0,BC (tak kKak BO; — buccekrtpuca)

= /M0,B = £0,BC = MO, | BC, A

=TouKa 01 NeXMUT Ha CpeHeN IMHUKN Tpaneunn.  AHaNOrMyYHO AOKa3blBaeM, YTo TouKa 0, NEXUT Ha CpeaHel IMHUM Tpaneunm.

0,L — meamnaHa npamoyronbHoro TpeyronbHunka C0,D; 0,L = LC = LD(No CBOWCTBY MeAnaHbl NPsiMOYroflbHOTO TPeyrorbHMKa)

BC +AD 24+ 74
6) 0,0, = ML— 0;M — 0,L; ML =———=———=149

1 1
0.M =>AB = 15; 0,L =5CD =25 0,0,=49-15-25=9

OTBeT:
9



17. 15 nona nnaHmpyeTca B3aTb KpeauT Ha cymmy 900 000 pybneni. YcnoBusa ero sossparta TakoBbl:

e 1-ro 4yncna Ka*kaoro mecsaua gonr so3pacraeTr Ha 2 % no cpaBHEHUIO C KOHLLOM Npeablayuiero mecaua;

® CO 2-10 NO 14-e YNCNO KarKA0ro mecsLa HeobxoamMmo BbINJIAaTUTb HEKOTOPYHD 4acTb A40/ra.

Ha Kakoe MUHUMANIbHOE KOJIMYECTBO MECALLEB MOXKHO B3ATb KPeaUT NpPU YC/I0BUU, UTO eXXemecCAYHble BbiN1aTbl He O0MXKHbl
npesbiwaTte 180 000 pybnein?

Ne mecsia Ocrarok 1o J10Jry Brimnara mmo Beimuiara no nonry
NPOLIEHTAM

1 900 000 18 000 180000 — 18 000 = 162 000
2 900 000 — 162 000 =738 000 14 760 180 000 — 14 760 = 165 240
3 738000 — 165 240 =572 760 11 455,2 180 000 — 11 455,2 = 168 544,8
4 572 760 — 168 544,8 = 404 215,2 8084,304 180 000 — 8084,304 = 171 915,696
S 404 215,2 — 171 915,696 = 232 299,504 4645,99 180 000 — 4645,99 = 175534,01
6 232 299,504 — 175534,01 = 56765,494

OTBeT:

6 6




17. 15 nona nnaHmpyeTca B3aTb KpeauT Ha cymmy 900 000 pybneni. YcnoBusa ero sossparta TakoBbl:
e 1-ro 4yncna Ka*kaoro mecsaua gonr so3pacraeTr Ha 2 % no cpaBHEHUIO C KOHLLOM Npeablayuiero mecaua;
® CO 2-ro NO 14-e YNCNO KarKa0ro mecsaLa Heobxoammo BbINJ1IaTUTb HEKOTOPYHO YacTb A0/ra.
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2

cnoco0.

900000-1,02 —180000
-

738 000 -1,02 —180000
ST e T2

572760-1,02 —180 000

2760102 =280
404215,2 - 1,02 —180 000
2loe-10z =72 .
232 299,504 - 1,1 OTBeT: 6



18. Mpu Kaknx 3HaYEHUAX NapameTpa d ToUYKa MUHUMYMa GYHKLUM
f(x) =x3+ (3a+3)x? + (3a% + 6a)x — 5a + 2
NeXuT Ha uHtepsane (a + 2;a + 8)?

Hangem Touky MruHMMyma
%5@@3 + (3a +3)x? + (3a% + 6a)x — 5a + 2
f'(x) =3x?+2@Ba+ 3)x + (3a? + 6a)

X1 =—(a+1)+1=-a

X;=—(@a+1)—1=—-a—-2

X = —a - ToYKa MUHUMYMa
3x2 + 2(3a + 3)x + (3¢ + 6a) = 0 y

- 2 2a < =2 a< -1

x2+2(a+Dx+ (a>+2a)=0 a>a-t : . .

( Jx+( ) —a<a+8 2a > -8’ a>—4’

min

Otset: (—4;—1)

a+2 a+8t Wa+8 ¢

D
Z=(a+1)2—(a2+2a)=1







